

公园车位上盖起一溜餐饮店

居民嫌商业味太浓;公园方称为了减少亏损

昨天,《生活常州》接到市民反映,称常州市新北中心公园内一些车位被占,正在开工建大排档。不仅如此,市民还质疑,公园内已有不少商业建筑,现在又要占车位搞餐饮,感觉公园在被商业利益蚕食?

占了16个车位建餐饮店

《生活常州》赶到新北中心公园,果然在公园游客中心旁边的小路上发现了几个蓝色集装箱,而集装箱所在的位置下能清楚地看到用于划分停车位的黄线,约16个停车位被占。现场正在施工的工人告诉《生活常州》,这里将要改建成餐饮店。另外,在正对珠江路的公园出口

处,还有几顶类似蒙古包的白色帐篷和十几张露天桌椅。《生活常州》在公园内走了一圈,发现公园东侧有一排烧烤店,南侧还有一家俱乐部。一位家住附近小区的居民说:“感觉公园在被商业利益蚕食。敞开式公园本身就是给市民服务的,现在这么做是否与当初建公园的初衷相违背?”

附近不少市民接受采访时 表示,环境优美的敞开式公园给市民提供了一个很好的休息娱乐场所,但园内若商业味太重则会失去公园本应有的氛围。

符合规划,搞商业减少亏损

新北中心公园管理服务中

心的一位苏姓工作人员告诉《生活常州》,集装箱所在的位置确实要搞餐饮,而对于被占据的停车位,这位工作人员表示,他们计划拆除白色帐篷和露天桌椅。拆除后空出来的位置再建车位。这样更改是否得到规划部门批准?这位工作人员告诉《生活常州》,“现在被占掉的位置,按照规划就是一排商业用房,靠小区那边的白色帐篷所在的位置,按规划应该是车位。现在我们只是恢复原来的规划。这次改造,规划手续没问题。”

至于市民反映的公园商业味太浓,这位工作人员解释,新北中心公园是由常州龙城控股集团出资8900多万元建成的,属

于企业性质的公园,与红梅公园、人民公园等纯粹服务性的敞开式公园有区别。新北中心公园经政府批准自投自建,园区的部分商业用房也在当初的规划中。新北中心公园自2007年2月开园以来,每年用于公园内的绿化、保安和保洁等费用需要350万左右,而公园内的商业铺位对外出租,收益大概在320万左右,也就是说每年都要亏损。这位工作人员还说,“我们企业性质属于国有,建造这座公园本身就是在替政府承担一部分公益服务,因此建这座公园不一定要赚钱。而园内之所以还是要搞商业,主要是为了减少亏损。”

史维雅 刘国庆

谎称帮忙内部购房 女子骗了20万

一名80后女子谎称可以内部购房,诈骗了四名被害人各5万元。真相败露后,被逼债无奈自杀。近日,常州新北法院审结了这起离奇的诈骗案,被告人顾想被判有期徒刑7年。

送上门来的钱用了再说

顾想,还没有30岁,却已从事了近10年的房屋销售工作,业内交友广泛。虽然收入不低,但花钱大手大脚的习惯还是让她常常入不敷出。去年3月,顾想从市府附近某楼盘售楼处离职后就一直未找到工作。虽说收入没有了,但钱还是照花不误,借的钱用完了就拆东墙补西墙,有几次瞒不住了,债主追讨上门,闹得人尽皆

知。顾父对女儿失望至极,丈夫也提出离婚。顾想几次声泪俱下,称会痛改前非。

然而,2009年11月底,某房产中介公司老板薛某打电话给顾想,透露想购某楼盘的四套房子,问顾想有没有熟悉的人。顾想告诉薛某,自己已经不做这行了,不过可以通过以前的关系先打听一下。过了十多天,顾想回了一个电话给薛某,自称有办法可以提前买房子。薛某喜出望外,立刻要顾想到自己公司来。原来,薛某公司的另外三名女员工都托老板薛某购买该楼盘房产,听说能提前选购,说不定还能拿到优惠,四人都很高兴。顾想又说得信誓旦旦,说只要给5

万元就可以定房。

二十万元转眼挥霍一空

一夜间从身无分文到挥揣20万,以前的习惯又回来了。顾想还了借朋友的几笔钱后就一个人上街消费。十多万在一个月内全部花光,因薛某在该楼盘销售前期曾做过预约登记,2009年12月底,售楼处打了一个电话给薛某,称二期即将开盘,有兴趣的话可以到现场咨询。薛某告诉售楼员自己已经交付了某号房屋的定金。但售楼员却告诉薛某,该房的房号已被另一人买走。这时,薛某才知道受骗了。随后,薛某等人找到了顾想。以防生变,薛某让其他三名女员工日夜看住顾想,甚

至睡觉、上厕所也看着。被“监视居住”了一周,忍受不了的顾想给父亲打了一个电话说出了实情。但其父也无法替她还清这20万元巨款。东挪西凑也只还上了四万。顾想思前想后,终于拨了110报警。

法院经审理后认为,被告人顾想以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。考虑到被告人认罪态度较好,依照相关法律法规,判决被告人顾想有期徒刑七年,并处罚金人民币10000元。

(本文人物均为化名)
辛妍 葛小林

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】香菇肉酱拌米饭 味道不一般

偶尔吃菜吃腻了,拿酱来拌饭也不错。闲来无事的时候做大盒子放在冰箱里,忙的时候直接取出来拌面或者做蔬菜蘸酱,都很省事,也很好吃。今天,小静向你推荐一种香菇肉酱的做法。

[主料]:猪肉(以三分肥、七分瘦的猪腿肉为佳)500克,干香菇8~10朵;

[调料]:生抽酱油两勺,老抽酱油一勺,甜面酱两勺,糖两勺,料酒一勺,盐一勺;

[步骤]:1. 猪肉切成豆子大小的粒,肥瘦肉分开;香菇以冷水泡软后,切成豆子大小的粒,泡发香菇的水不要倒掉;

2. 把切出的肥肉粒放入锅

中,以小火慢慢烘热,把肥油煸出;

3. 然后把瘦肉粒放入锅中翻炒变色;

4. 烹入料酒一勺,再倒入生抽酱油,并把泡发香菇的水也滤去杂质倒入锅中,如果水不能完全没过肉约1~2厘米,可添加适量清水,盖上锅盖,以微火慢炖约15分钟,中间需翻翻锅,以免粘锅。

5. 把香菇丁倒入锅中,调入老抽酱油上色、加入甜面酱炒香,如果需要加适量盐调一下咸淡,继续以小火煮10分钟,然后放入糖,大火收汁即可。

香菇肉酱可以直接拌饭、拌面或者蘸食蔬菜,也可以作为调料。

晁静

菜价

(5月6日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,随着气温上升,市场上的蔬菜、水果种类都有所增加,许多夏季蔬菜也纷纷批量上市,价格出现相应下滑,比如空心菜、丝瓜、茄子,每斤均较上周下跌了5毛。冷库蒜苔也悄悄退出了市场,取而代之的是新鲜蒜苔,价格也比之前低了不少。目前,蒜苔的零售价为3元/斤。晁静

菜名	清潭	小河沿
青菜	1.2	2
空心菜	3	3
花菜	2.5	2
茄子	3.5	3
青椒	4	3
黄瓜	2.5	1.8
土豆	3	2
丝瓜	2.5	3.5
四季豆	3	4
大蒜	2.5	2.5
鳊鱼	6.5	6
草鱼	6	6

提醒

符合燃料消耗标准 才能办理营运手续

为加强道路运输车辆节能降耗管理,规范道路运输车辆燃油消耗量达标车型车辆参数及配置核查工作,常州运管部门在办理三辖市(区)客货运车辆《道路运输证》时,将对照《燃料消耗量达标车型表》,对拟进入道路运输市场,以汽油或者柴油为单一燃料,总质量超过3500千克的道路旅客运输车辆及货物运输车辆进行核查。当申请配发《道路运输证》的新购车辆符合车型燃料消耗量标准时才予以办理营运手续。

金琪 葛小林

武进公路部门 开展治超专项行动

《生活常州》昨日从公路处获悉,武进公路部门开展“雷霆五月”治超行动,利用一个月的时间采取五项措施,对辖区国省道、县乡道和农村公路非法超限超载车辆进行集中治理。

据介绍,公路执法人员将重点对G312、S232、S239、X315、戚月线、朝阳路等重要路线进行二十四小时不间断检查,严格执行对车货总重超过55吨以上的超限车辆进行卸载。据悉,在前晚7点首日行动中,武进牛塘、湟里和横山治超点19名一线治超执法人员,9辆执法车联合出击,经过连续10个小时的不间断整治,截至凌晨5点,共查获超限车辆13辆,其中超限吨位在30吨以上的车辆6辆,超限总重达292.42吨。

邵秋红 葛小林

健康

女性睡眠过少 腹部腰部容易发胖

瑞典一项最新研究发现,睡眠过少容易导致女性腹部和腰部肥胖,而缺少深度睡眠和少梦也容易导致女性肥胖。

瑞典乌普萨拉大学日前发表公告说,该校研究人员的这一研究持续了两年,约400名女性参加。结果显示,那些每天睡眠少于5小时的人比睡眠达到8小时的人平均腰围粗了9厘米。

研究人员认为,肥胖和睡眠之间存在多种复杂的联系。睡眠时间短,少梦以及缺少深度睡眠都会影响女性体内皮质醇(一种压力激素)和生长荷尔蒙的分泌,进而导致体重增加和腰腹部肥胖。

这一研究和之前已经取得的研究成果结合在一起则说明,普遍的睡眠不足是造成瑞典女性目前肥胖者增多的一个重要原因。

晁静

活动

周日母亲节 开展咨询活动

北京金色雨林学习能力研究中心常州分中心将于5月9日下午举行专题活动。

本次活动主要内容:①免费现场咨询,个案分析孩子的学习情况及存在问题。②免费教授专注力训练的形式和方法。③家长可免费索取专注力教学资料。本次公益活动免费,但由于场所有限,限额20名,报满为止。

活动地点:常州新市路69号五楼,报名电话:86815855。

葛小林

水电气

停电

7日 7:30-18:00 停电:35KV庄罗线;6:30-18:00 停电:西仓线全线(停电范围有:肿瘤医院、第五中学、中良大厦和普济街小区、红星新村部分等西郊路、常春路、南河沿、西直街、西仓桥等);

大仓线全线(停电范围有:酱品厂、中江植物油脂公司、丰臣物业和勤业新村、勤德家园等大仓库、勤业路等);8:30-16:00 停电:曙光线勤业61幢621开关后段(停电范围有:勤业新村部分等);勤业线怀德中路#3环网柜:勤德家园1140开关后段(停电范围有:药业股份、丰臣物业、常州梳篦厂和普济公寓、勤德家园等怀德中路、南河沿、勤业桥堍、勤业路等);新街线新市路#3环网柜:新街线出线1130开关后段(停电范围有:第五毛纺厂、航仪宿舍、枫丹公寓、机床厂宿舍、勤业新村部分等三堡街、新民杨家村等);8:

40-13:30 停电:金禧线运河路#4环网柜:金禧园22号楼支1140开关后段(停电范围有:邮政机械厂、荷花池街办和西新桥二村、北新巷、金禧园等常新路等);8:

50-13:10 停电:乾盛#2线兰陵路#12环网柜:预制场支1130开关后段(停电范围有:郊建预制场等)。

配变及部分停电

7日 7:00-17:30 停电:龙城线的新市街中配变;8:30-12:00 停电:西上线的西新桥公寓#1变电所:#1配变和#2配变(停电范围有:西新桥公寓1幢-7幢等);

12:00-17:30 停电:新农线的春天花园#1变电所:#1配变和#2配变(停电范围有:春天花园1幢-7幢等)。

刘劲松

»太过分了

撞伤小狗 主人要求磕头

老王开车时轧到一条狗,结果被狗主人没头没脑地打了一顿,甚至还被要求向狗磕头谢罪。5月4日,狗主人戚琪(化名)被武进区检察院批准逮捕。

3月21日下午3点左右,老王开车经过武进遥观镇某三岔路口。当时只发现有样东西从眼前窜过,自己倒也没刹车,结果听到“嗷嗷”几声狗叫,这才知道刚才自己是撞上一条狗了。

老王赶紧摇下车窗,只见一条草狗拖着一条腿,跳啊跳地往路边跑,边跑边叫。老王看到那草狗跑的速度还可以,估计着这狗应该伤得不重,自己的车轮也就刚碰到而已。于是他摇上车窗准备发动走人。

这时,狗的主人戚琪正在旁边,他看到自己的狗受了伤,冲了过来,拦住了车子不让老王走。老王想,自己撞了人家的狗了,赔点钱就赔点钱吧。于是想和戚琪协商一下如何解决,可没想到戚琪没头没脑地就朝自己的脸部、胸口挥起了拳头,甚至还从路边捡了砖头砸过来。

过了一会儿,老王的亲戚匆匆赶来,表示愿意带狗去医院看看,可满嘴酒气的戚琪态度强硬,并提出了过分的要求:“除非你向我的狗磕头,这事才算完!”

这个条件谁会同意?戚琪还是坚持要老王必须这么做,不然就不给他走人。老王说自己的左耳被打伤了,都听不见了。有点害怕的戚琪这才肯就此罢休。经法医鉴定,老王的左耳外伤性鼓膜穿孔,已构成轻伤。5月4日,戚琪因涉嫌故意伤害被武进区检察院批准逮捕了。

婷婷 葛小林